III.EURO REGIONÁLNÍ  LIGA  MLÁDEŽE  V ŠACHU

Již třetím rokem probíhá Euro regionální liga mládeže v šachu Těšínské Slezsko, která byla započata za pomocí evropského  fondu PHARE oddílem SK Slavia Orlová a jeho partnerem z polské strany UKS „Pionier“ Jastrzebie Zdroj.

V sobotu 16.4.2005 se sjelo 12 družstev Moravskoslezského kraje do Orlové, aby v Domě dětí bojovali  o postup do II.Euroligy. Družstva byla čtyřčlenná s podmínkou děvčete na poslední šachovnici. Hrálo se  švýcarským způsobem na 7kol tempem 2x20minut, počet bodů se započítával olympijským způsobem.Boj o postup se rozhodoval mezi  družstvy Beskydské šachové školy ŠK F.Místek 1 a 2 a MSA Dolní Benešov. Ostatní družstva jen slabě přihlížela. SK Slavia Orlová postavila dva družstva s mladými hráči, protože máme po jednom družstvu v I. a II. Eurolize a tito nejlepší hráči napsaní na soupiskách už  nesmí nastoupit v lize III.

Po slavnostním zahájení místostarostou  Orlové Mojžíškem  se ujalo vedení v turnaji družstvo Dolního Benešova, ale ve čtvrtém kole  zabojovalo družstvo BŠŠ ŠK F.Místek 2 a svůj náskok udrželo až do konce turnaje. Vítězem turnaje a zároveň postupujícím do II.Euroligy se stalo družstvo BŠŠ ŠK F.Místek 2 před BŠŠ ŠK F.Místek 1  a  družstvem Dolního Benešova. Družstva SK Slavia Orlová obsadila 11 a 12 místo. Přesto výkony některých jedinců mile  překvapily  a nejmladší účastnice celého turnaje a naděje Orlovského šachu 5letá Janička Kubošová  uhrála v těžké konkurenci 3 ½  bodů. Všem vítězům blahopřejeme.
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5 letá Janička Kubošová z oddílu  SK Slavia Orlová.

